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Uskutečněné aktivity: 
 
DVB AG  
Na podzim roku 2024 absolvovalo 6 žáků (obory Mechanik elektrotechnik  
a Elektromechanik pro zařízení a přístroje) dvoutýdenní stáž v drážďanském dopravním podniku, 
při které poznali chod podniku, především ale měli možnost pracovat individuálně se svými 
německými kolegy na různých pobočkách DVB AG. Společným jmenovatelem byla 
elektromobilita, provoz, údržba a servis vozidel hromadné dopravy s ekologickými pohony. 
Účastnili se i výuky ve specializovaných učebnách včetně trenažerů a ve volném čase poznávali 
nejen kulturní život Drážďan. 
Spolupráce v rámci projektů Erasmus trvá už od roku 2004, jsou do ní zapojeni naši  
i němečtí žáci, pedagogové, pracovníci pražského i drážďanského dopravního podniku.  
 
SPŠE Bratislava 
Do zahraničí vycestovali i dva pedagogičtí pracovníci školy, a to vyučující IT a elektro předmětů a 
také výchovná poradkyně. Po čtyři dny stínovali učitele odborných předmětů a školní 
psycholožku. Zjistili, že problémy řešíme podobné. Inspirací pro nás je učebna Cisco a využívání 
recyklátu pro 3D tisk, naopak výchovná poradkyně spíš inspirovala našimi metodami a postupy 
slovenskou kolegyni. Tato spolupráce je pro nás nová, ale už plánujeme další.  
 
TAI Turku 
Na jaře roku 2025 odlétlo do Finska šest žáků, tři žáci oboru Autotronik a na historicky první 
zahraniční stáž se vydali tři zástupci oborů Autolakýrník a Karosář. Naplno se zapojili do 
studentského života, pracovali samostatně ve školním servisu pod dohledem zkušených 
finských učitelů, vyzkoušeli si nové postupy při diagnostice elektromobilu, lakování a svařování, 
ekologické likvidaci vozidel. Neminula je ani sauna a koupání v jezerech. 
 
Zpětná vazba žáků z finské stáže – co je zaujalo ve škole i mimo ni 
 
Zaujalo mě vybavení školy a celková rozsáhlost školy. Dále mě zaujal jejich systém výběru oborů, který 
je odlišný od našeho a za mě je lepší ve Finsku. Každý začíná jako mechanik, aby pochytil základní 
znalosti a až ve 2. ročníku si vybírá obor jako klempíř, autotronik atd. 
 
Nejvíce mě zaujalo školní vybavení, na který nešetřili, vybavení na všechny věci a situace. A pak ji 
jejich výuka, že během praxi mají přestávky na kávu. Na všechno mají hodně času. 
 
Zaujal mě výukový systém který se trošku vymyká českému systému učení dále mě mile překvapil 
výukový program, který může za velmi malou cenu používat každý studen, výuka je velmi podobná 
naší výuce v hodině je ale přítomno méně žáků proto se může učitel trosku soustředit na jedince a 
probírat hlouběji technické podrobnosti. 
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